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I.    RAPORT I SHËRBIMIT TEKNIK 
 

 

 

 

1.1      KRU ,, HIDROREGJIONI JUGOR” SH.A - PRIZREN 
 

 

1.1.1     SITUATA E FURNIZIMIT - PRILL – QERSHOR  2019 

 
Furnizimi me ujë të pijes në nivel regjional ka qenë i rregullt, nëpër të gjitha njësitë punuese kemi 
arritur të kemi gjendje stabile të furnizimit me ujë.  
Kompania ka arritur që në muajt Prill-Qershor të vitit 2019 të furnizojë konsumatorët me ujë të 
pijes 24 orë në përjashtim të zonave të larta të cilat furnizohën me sistem të pompimit ku edhe 
kemi reduktime (kryesisht të lagja Dardanisë dhe në lagjen 2 Korriku ku përfshihen rruga e Janinës 
dhe disa rruge tjera sekondare). Për me gjëresisht është prezente tabela e reduktimeve nga njesia 
Operuese ne Prizren. Sa i përket pjeses së Bazhdarhanës kryesisht banesave kolektive, jemi duke 
aplikuar ndryshime konform nevojes per konsum. Duhet cekur se ky ndryshim teknik është ende në 
provë dhe munde të kemi reduktime deri sa të finalizojmë projektin e planifikuar për ndarjen fizike 
te furnizimit të lagjen Dardania me lagjen Bazhdarhana, ku pas implementimit të këtij projekti lagja 
Bazhdarhana, lagja 2 Korriku dhe disa rrugë sekondare do të kenë furnizim të rregullt me ujë të 
pijes (Ky projekt eshte duke u financuar nga komuna e Prizrenit dhe implementimi i ketije projekti 
ka filluar gjate muajit Tetor te vitit 2017). Ju njoftojme se projekti i rezervoarit Shpati 2 i financuar 
nga Komuna e Prizrenit është në fazën përfundimtare dhe pritet të vihet në funksion në muajt në 
vijim të vitit 2019, me këtë rast do të menjanohen reduktimet për lagjen Dardania 2, lagjen 
Bazhdarhana dhe lagjen 2 Korriku. 
Në njësitë tjera operuese si në Malishevë, Suharekë dhe Dragash nuk ka probleme të theksuara të 
furnizimit me ujë të pijes mirpo duke u bazuar në raportet e njesive operuese kemi aplikuar 
reduktime të planifikuara në varesi të defekteve të mundshme si dhe ndërprerjeve të enrgjise 
elektrike nga KEDS (për me tepër gjeni si me poshtë raportet e Njesive Operative nga udheheqsit e 
Njesive). 
 
 

1.1.2  AKTIVITETET KRYESORE 
 
* Takime të rregullta ditore me Kryeshefin Ekzekutiv.  
* Takim me Konsulencën - p2m. 
* Takime të rregullta javore në Impiant. 
* Takim me p2m dhe Dorsch. 
* Takim me ASECO. 
* Takim me MZHE për Fazën V dhe VI. 
* Takim në Gjakovë - Asociacioni i Komunave. 
* Takim në Drejtorinë e Urbanizmit dhe Planifikimit Hapësinor, Kuvendi Komunal – Prizren. 
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* Projektet e financuara nge Qeveria Zviceriane dhe projektit të Eficiences së Energjisë Elektrike të 
financuar nga KfW, raportet perkatese janë proceduar nga Menaxheret e ketyre projekteve Zenel 
Zenelaj dhe Aranit Ukimeri.  
* Sa i përket projektit te Ujerave te Zeza, konkretisht Fazes 1 dhe Fazes 2 te projektit, ju njoftoj se 
Faza 1 e projektit që ka të bëjë me Ndërtimin e kolektorit në anen e majtë të Lumbardhit, ka 
përfunduar komplet, tani jemi në fazën e përgaditjes përfundimtare të dokumentacionit të cilin do 
ta dorezojmë në arkive dhe në shërbimin për kontabilitet në menyre që të regjistrohet si aset i 
Kompanisë, kurse sa i përket Fazës 2 të projektit, tani me kemi hyre në fazën përfundimtare dhe 
sipas planit dinamik të rishikuar, punimet do të përfundojnë në Shtator të vitit 2019. 
Për më tepër kemi në dispozicion Raportet Mujore dhe Tremujore si dhe për çdo gjë tjeter munde 
ta kontaktoni Kryetarin e Komitetit të këtijë projekti Lulzim Paçarizi dhe Anetarin e këtij komiteti 
Lumni Sallahun (nuk ka ndonje ndryshim te theksuar ne lidhje me progresin e punimeve per Fazen 
2). 
 
 
Mirëmbajtja  e rrjetit – Sanimi i defekteve / Janar - Mars, 2019 

Njësia Operative Ujësjellësi- uji  i  pijes Kanalizimi Total 

Prizren 380 139 519 

Suharekë 92 21 113 

Dragash 16 07 23 

Malishevë 109 21 130 

Total 597 188 785 

 
 
Mirëmbajtja  e rrjetit – Sanimi i defekteve / Prill-Qershor, 2019 

Njësia Operative Ujësjellësi- uji  i  pijes Kanalizimi Total 

Prizren 376 174 550 

Suharekë 94 34 128 

Dragash 10 01 11 

Malishevë 87 26 113 

Total 567 235 802 

 

Zyra për planifikim dhe zhvillim – Prill - Qershor, 2019 

Për periudhen qe po raportojme në kuader të zyres së Plan Zhvillimit grupet e organizuara të cilat 
veprojne në teren kanë vazhduar bllombimet e ujëmatësave nëper qytetin e Prizren-it, ku kanë 
arritur këto rezultate: 

 Kontrata dhe bllombime  539 kontrata. 

 Konsumatorët që ekipa jonë nuk ka pasur  qasje 1,785 konsumator. 

 Ribllombim 822. 

 Pa ujëmatës 102. 

 Kerkesa nga konsumatorët 18. 

 Regjistrim i ri 18. 

 Zevendesim 19. 

 Duhet regjistruar 05. 
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AKTIVITETET KRYESORE 
 
* Përpilimi i raportit mujor, Prill – Qershor 2019. 
* Punime në funksionalizimi i rrjetit të Mamushës (riparime të defekteve). 
* Takim pune nga ARRU (Qamil Musa) në zyret e kompanisë (inspektim). 
* Asistim në projektet e CDI-së për zonat rurale të Prizren-it. 
* Takim pune me CDI për UPF. 
* Asistim në projektin “Eficenca e energjisë” – Prizren. 
* Takime pune me grupin punues për vlersimin e aseteve të kompanisë sonë – Prizren. 
* Dalja në teren për marrjen e të dhënave në Mamushë: 191 me ujëmatësa, 330 pa ujëmatësa, 36 
lidhje uji po/nën sherbim jo, 51 lidhje uji jo, 61 me bunar (puse), 16 puseta të bllokuar, 31 
pabanushme (në ndërtim), 05 gërmadha, 05 jashtë vendit, 01 nuk jep informacione dhe 169 
konsumator që ekipa jonë nuk ka pasur qasje (D.M).  
* Formimi dhe dalja në teren e grupeve për evidentimin e konsumatoreve me faturim paushall 
(formimi i 7 grupeve ku në secilin grup ka mjeshter për instalimin e ujëmatesave) puna ka filluar me 
10.06.2019 dhe do të vazhdojë edhe në ditët në vijim. 
* Gjatë muajit Prill - Qershor, grupi ka vazhduar me përpunimin e të dhënave të terrenit, vendosjen 
e të dhënave në GIS. 
Grupi ka filluar edhe me marrjen e të dhënave në teren për ndërtesat të cilat kanë ujëmatës të 
përbashkët, ku për këtë është krijuar databaze e vecant për analizimin dhe gjendjen e këtyre 
ujëmatësve. 
Databaza e konfiguruar nga ana e Sherbimit Teknik dhe MMS-Tool çdo ditë bëhen backup dhe 
ruhen në serverin e Kompanisë dhe në një Hardisk të jashtëm për rast sigurie. 
Grupi ka vazhduar me matjen e pusetave me GPS në Malishevë, Suharekë ku janë përfunduar të 
gjitha pusetat si dhe në rajonin (fshatrat) e Prizrenit ku ë gjitha pusetat janë të matura. 
Për refreshimin e konsumatorëve të cilet nuk janë lidhur me faturimin është krijuar një plan ku çdo 
inkasant në zonën të cilen ai punon vjen në mengjes në zyret e Departamentit Teknik dhe së bashku 
me operatoret e Gis-it vendosin lidhjen e konsumatorit në mes tabeles së faturimit me tabelen e 
konsumatoreve nga ana e Departamentit të Gis-it ku në këtë muaj janë përfunduar rreth 1100 
konsumatore në rajonin e Prizrenit. 
Në rajonin e Sozit janë marrë të gjithë konsumatoret dhe janë vendosur në GIS ku është bërë lidhja 
direkte me databazen e faturimit, të dhënat janë marre nga Kompania Konsulente Dorsch së bashku 
me CDI.Gjithashtu në rajonin e Sozit Departamenti Teknik së bashku me inkasantet e asaj zone kanë 

   Prizren Total –Gjithsej        Total 

1 Bllombim-Kontrata 539 

2 Dera Mbyllur( Heren e dyte) 1,785 

3 Pa ujëmatës 102 

4 Ribllombim 822 

5 Regjistrim i ri 18 

6 Kerkesa nga Konsumatorët 18 

7 Zevendesime 19 

8 Duhet regjistrim  05 
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marrë të dhënat për konsumatoret në të cilet CDI nuk ka pasur çasje, mbi 170 konsumatore janë 
gjetur dhe janë vendosur në GIS. 
Gjatë javës së fundit grupi i kanalizimit së bashku me grupin e bllombimit kanë qenë në Komunën e 
Mamushës për refreskimin e konsumatorëve, këto të dhëna kanë filluar qe të vendosen në GIS për 
lidhje me faturim, gjithashtu për këtë egziston raport i veçante nga ana e Zyrës për Planifikim dhe 
Zhvillim. Ne bashkepunim me CDI eshte duke u punuar nje aplikacion i cili do te mundesoj qe 
kujdestaret e stacioneve te pompave dhe pergjegjeseve te fshatrave te mund te raportojne per 
defektet permes telefonit te mencur, ku si pasoje e kesaj kemi filluar qe te mbledhim te dhenat dhe 
keto te dhena te strukturohen ne menyre qe te kemi qasje me te lehte dhe komunikim me c’rast 
departamenti i Gis-it do te jete kompetent per ruajtjen dhe strukturimin e ketyre te dhenave. 
Projekti eshte ne fazen fillestare ku jane duke u mbledhe informacione te nevojshme nga 
Departamenti Teknik si dhe nga departamentet tjera per funskionalizimin e ketij softweri. Grupi do 
te jete ne percjellje te ketij projekti gjate gjithe kohes. 
Keto te dhena do te strukturohen ne databazen e konfiguruar ne serverin e kompanise ku secilit 
perdorues te GIS-it do te ju eshte mundsohet qasja ne databaze Postgis si dhe ne hapesiren 
punuese QGIS. 
* Regjistrimi i konsumatoreve në GIS në bashkpunim me inkasantet, regjistrimi i emrave të gjetur 
me inkasantet në GIS, gjetja dhe rregullimi i rekordeve google map me inkasant dhe regjistrimi i 
rekordeve në exel si dhe kontrollimi i databasës. 
Verifikimi i konsumatoreve në hartë, regjistrimi i të dhënave (kons.emri dhe mbiemri), regjistrimi i 
rekordeve që nuk kanë numër të rekordeve në hartë si dhe futja e shënimeve në rekorde të reja 
(kons.emri dhe mbiemri). * Në muajt Prill - Qershor, grupi i terenit  demontim – montim me njësi në 
Prizren kane arritur qe gjithsej të demontojnë dhe montojnë 208 ujëmatësa, ekziston raporti i 
veçant si dhe lexim të ujëmatësave. * Grupi i detektimi të rrjetit të ujësjellësit gjatë muajit Prill - 
Qershor, ka bërë gjithësej 176 detektime, gjatë  detektimit kanë hasur në 105 defekte, ekziston 
raporti i veçant. Po ashtu gjatësia e rrjetit të detektuar është  5,000 m. 
* Leximi i ujëmatësave zonal për muajt Prill - Qershor, ujëmatësat në pikat matëse: Të KFORI, Jusuf 
Gërvalla, Sheshi i Lidhjes dhe Atmaxhë kemi lexim të ulet të ujëmatesit (Atmaxhë Baypass), të ETC-
ja, Ura e Gani Tadës, Landovicë dhe Gorozhup skemi lexim të ujëmatësit, në KFOR nuk e kemi lexuar 
ujëmatësin (nuk kem pas qasje), Kojush II dhe Gjonaj i poshtem i kemi ujëmatësat e demtuar (xhami 
i ujematesit dhe koka e ujematesit), Nashec i epërm dhe Tupec puseta me ujë, Vërmic nuk kemi pas 
qasje të ujëmatësi. Pikat tjera janë nën monitorim dhe janë në gjendje të rregullt për këtë muaj. 
* Poashtu në këto muaj kemi pasur dy rast për riparimin e ujëmatësave që janë sjell nga vet 
konsumatoret, ekziston raporti i veçant. 
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Shërbimi i mirëmbajtjes - Servisimi i ujëmatësave:  Prill – Qershor, 2019 

Ky shërbim  bën servisimin dhe  kalibrimin ujëmatësave  të profileve  Φ(13-100 )mm. 

Njësia Operative Profili Ø mm Sasia / copë Vërejtje 

Prizren 

1/2" 55 

  

3/4" 133 

1'' 10 

5/4'' 00 

6/4'' 01 

Gjithsejt: 199 

Suharekë 

1/2" 02 
 
 
 
  

3/4" 58 

5/4'' 00 

Gjithsejt: 60 

Dragash 

1/2" 00 

 

3/4" 00 

1'' 00 

Gjithsejt: 00 

Malishevë 

1/2" 01 

  

3/4" 24 

1'' 00 

Gjithsejt: 25 
    

                                                                     Totali:      284 copa 
- Leximi i ujëmatësave 2 herë në muaj. 
 - 4 Ekspertiza 

 
Raporti i aktiviteteve  dhe analizat  bakteriologjike  Prill – Qershor, 2019 
  
* Kontrolli permanenet i prezences se klorit residual ne kroje. 
* Kontrolli permanent i kualitetit te ujit ne burime dhe kontrolli i sasis se ujit. 
* Kontrolli i rregullt i stacioneve te korifikimit dhe mirmbajtja e paisjeve te klorifikimit. 
* Furnizimi i stacioneve te klorifikimit me Hipoklorur Natriumi ne te gjitha fshatrat. 
* Marrja e MOSTRAVE sipas Planit te monitorimit intern. 
* Kontrolli permanent i burimeve te “40 Burimet “ pas reshjeve te vazhdueshme dhe rritjes se 
turbiditetit ku dhe ishim te detyruar qe ti largojm nga rrjeti disa nga burimet. 
* Te “Pusi i Atit “ ishim per ti bere disa riparime ne aparaturat e klorit. 
* Shqyrtimi i disa ankesave ne lagjen Arbana, ku ne disa shtepi po perzihet uji iI pije me ate te ujitjes 
se bashku me ekipin e sektorit teknik. 
* Riparimi i injektorit ne  fi -400 te “Bunari l“ . 
* Beme pranimin e klor gasit dhe Hipoklorur Natriumit. 
* Me kerkes te Inspektorit Komunal beme vizit ne banesen kolektive”Kulla-4” Bazhdrahan ku 
banoret kishin bere ankes. 
* Kemi bere dezinfektimin e komores mbledhese si dhe gypit te ri furnizues nga “40 Burimet” deri 
te rezervuari”Marash Shpat” te fi -800-shit. 
* Ne komoren e re beme instalimin e sistemit te klorifikimit per gypin  Fi-800 si dhe ate fi-315. 
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Analizat  Bakteriologjike  Laboratori  “Hidroregjioni  Jugor “   Prizren  Prill - Qershor - 2019 

 
Njesia 

Lloji i ujit Nr.i mostrave Nr.i Mostrave qe nuk 
pergjigjen 

 
Prizren 

Burim 
Ujesjelles 

12 
38 

0 
3 

 
Suhareke 

Burim 
Ujesjelles 

3 
7 

3 
0 

 
Dragash 

Burim 
Ujesjelles 

3 
6 

0 
3 

 
Malisheve 

Burim 
Ujesjelles 

0 
9 

0 
3 

Totali  78 12 

 
 
Analizat Bakteriologjike, ISHP - Prizren  Prill - Qershor/2019 
 

Njësia Lloji i ujit Nr. i mostrave 
bakteriologjike 

Nr. i mostrave 
që nuk përgjigjen 

 

Prizren Burim 
Ujësjellës 

   08* 
204 

00 
00 

 

Suharekë Burim 
Ujësjellës 

   02* 
 25 

00 
00 

 

Dragash Burim 
Ujësjellës 

 00 
 12 

00 
00 

 

Malishevë Burim 
Ujësjellës 

   00* 
 27 

00 
00 

 

Totali  278 00  

*janë analizat e burimeve. 
Numrin total i analizave në ujësjellës 268 dhe të gjitha i përgjigjen standardeve të ISHP-së. 
 

1.1.3  PROBLEMET E HASURA GJATË KËSAJ PERIUDHE 

 

- Keqpërdorimi i ujit të pijes. 

- Ndërprerja e herë pas herëshme e energjisë elektrike. 

- Shpenzimet e mëdha të energjisë elektrike. 

 

1.1.4  MASAT E REALIZUARA / MOS REALIZUARA NGA PERIUDHA PARAPRAKE 

 

- Te gjitha defektet ne sistem te ujesjellesit dhe kanalizimit jane sanuar me kohe,  

- Eshte percjell ne menyre permanente cilesia e ujit te pijes ne nivel regjional, 

- Eshte pergaditur dhe miratuar strategjia e UPF-se. 
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1.1.5  MASAT E PROPOZUARA PËR PERIUDHËN NË VAZHDIM 

 

-Monitorimi i furnizimit me uje te pijes ne gjith zonen e sherbimit, 

-Monitorimi i cilesise se ujit te pijes ne nivel regjional, 

-Vazhdimi i analizes se rrejtit te ujesjellesit dhe bartja e te dhenave ne GIS, 

-Fillimi i implementimit te strategjise per uljen e UPF-se. 

-Aktivitet e shërbimit teknik të ndermarrur për eliminimin e humbjeve teknike. 
 Identifikimin dhe menjanimin e lidhjeve ilegale. 
 Rehabilitimin e rrjetit te vjeter te qytetit per eleminimin e hubmjeve teknike – dedektimi i 

rrjetit te ujesjellesit dhe ndarja e zanave per dedektim. 
 Senzibilizimin e te gjithe konsumatoreve per mos keqperdorim te ujit te pijes permes, 

fletpalosjeve, informatave mediale dhe atyre te shkruara. 
 Ngritjen e vetedijes te te gjithe konsumatoreve qe ta paguajn ujin ne menyre qe te rritet 

inkasimi dhe te kemi mbulueshmeri financiare e cila do tu kthehet konsumatoreve ne 
sherbime dhe investime per sherbim sa me efikas te furnizimit me uje te pijes. 
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KOMENTET NGA SHËRBIMI PËR KONSUMATOR 

 
 

 

2.1     RAPORT I PERFORMANCËS OPERATIVE DHE FINANCIARE 
TM2 -  2019 

 

     
●  NJËSIA PUNUESE - PRIZREN 

   
MUAJI TM1-2019 TM2-2019 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3               2,472,200                3,078,400                   606,200  24.52 

Faturimi m3               1,225,730                1,440,320                   214,590  17.51 

Faturimi nga uji €          818,608.25 €           931,623.69 €           113,015.44 €  13.81 

Faturimi- te tjera €            11,016.90 €             12,524.10 €               1,507.20 €  13.68 

Faturimi Total €          829,625.15 €           944,147.79 €           114,522.64 €  13.80 

Inkasimi nga uji €          840,162.08 €           714,654.59 €  -       125,507.49 €  -14.94 

Inkasimi - te tjera €              6,182.35 €               4,777.61 €  -           1,404.74 €  -22.72 

Inkasimi Total €          846,344.43 €           719,432.20 €  -       126,912.23 €  -15.00 

Nr. i Konsumatorëve                    34,222                     34,583                  361.00 €  1.05 

% e inkasimit  102.63 76.71 -25.92 -25.26 

Shpenzimet          721,757.58 €           723,622.58 €               1,865.00 €  0.26 

Pagat          423,051.18 €           429,744.46 €               6,693.28 €  1.58 

Rryma elektrike          167,105.65 €           164,133.58 €  -           2,972.07 €  -1.78 

Shpe. e derivateveve            17,392.18 €             13,929.02 €  -           3,463.16 €  -19.91 

Miremb. Dhe riparimet             29,794.10 €             52,191.19 €             22,397.09 €  75.17 

Miremb, e automjeteve            10,306.64 €             12,489.18 €               2,182.54 €  21.18 

Shpen. E taksave            25,436.70 €             22,886.14 €  -           2,550.56 €  -10.03 

Kemikalet              1,656.85 €               1,096.18 €  -              560.67 €  -33.84 

Shpenzimet tjera            47,014.28 €             27,152.83 €  -         19,861.45 €  -42.25 

Uji I pafaturuar në m3               1,246,470                1,638,080                   391,610  31.42 

Uji I pafaturuar ne % 50.42 53.21                        2.79    

Mbulimi operativ 1.17 0.99                      (0.18)   

 
 124,586.85 €  -    4,190.38 €  -   128,777.23 €  
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RAPORT I PERFORMANCËS OPERATIVE DHE FINANCIARE 
TM1-TM2- 2019 

     
●  NJËSIA PUNUESE - SUHAREKË 

   
MUAJI TM1-2019 TM2-2019 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                  553,333                   509,546                   (43,787) -7.91 

Faturimi m3                  193,466                   221,170                     27,704  14.32 

Faturimi nga uji €          133,494.63 €           149,076.47 €             15,581.84 €  11.67 

Faturimi- te tjera €                 745.00 €                  260.00 €  -              485.00 €  -65.10 

Faturimi Total €          134,239.63 €           149,336.47 €             15,096.84 €  11.25 

Inkasimi nga uji €          117,033.41 €           108,240.96 €  -           8,792.45 €  -7.51 

Inkasimi - te tjera €                 575.19 €                  856.65 €                  281.46 €  48.93 

Inkasimi Total €          117,608.60 €           109,097.61 €  -           8,510.99 €  -7.24 

Nr. i Konsumatorëve                      7,911                       7,986                            75  0.95 

% e inkasimit  87.67 72.61 -15.06 -17.18 

Shpenzimet          115,943.62 €           107,878.60 €  -           8,065.02 €  -6.96 

Pagat            58,472.96 €             60,262.03 €               1,789.07 €  3.06 

Rryma elektrike            31,494.23 €             31,973.37 €                  479.14 €  1.52 

Shpe. e derivateveve              2,588.97 €               2,844.07 €                  255.10 €  9.85 

Miremb. Dhe riparimet            13,172.51 €               9,823.30 €  -           3,349.21 €  -25.43 

Miremb, e automjeteve              1,861.71 €               1,084.70 €  -              777.01 €  -41.74 

Shpen. E taksave                 630.00 €                  115.00 €  -              515.00 €  -81.75 

Kemikalet                 320.34 €                          -   €  -              320.34 €  -100.00 

Shpenzimet tjera              7,402.90 €               1,776.13 €  -           5,626.77 €  -76.01 

Uji I pafaturuar në m3                  359,867                   288,376                   (71,491) -19.87 

Uji I pafaturuar ne % 65.04 56.59                      (8.44)   

Mbulimi operativ 1.01 1.01                      (0.00)   

 
     1,664.98 €       1,219.01 €  -            445.97 €  
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RAPORT I PERFORMANCËS OPERATIVE DHE FINANCIARE 

TM1-TM2- 2019 

     
●  NJËSIA PUNUESE - DRAGASH 

   
MUAJI TM1-2019 TM2-2019 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                  251,066                   234,813                   (16,253) -6.47 

Faturimi m3                    31,755                     36,592                       4,837  15.23 

Faturimi nga uji €            23,041.82 €             25,711.48 €               2,669.66 €  11.59 

Faturimi- te tjera €                 922.00 €                  252.00 €  -              670.00 €  -72.67 

Faturimi Total €            23,963.82 €             25,963.48 €               1,999.66 €  8.34 

Inkasimi nga uji €            18,769.53 €             21,611.19 €               2,841.66 €  15.14 

Inkasimi - te tjera €                 345.46 €                  436.05 €                    90.59 €  26.22 

Inkasimi Total €            19,114.99 €             22,047.24 €               2,932.25 €  15.34 

Nr. i Konsumatorëve                      1,471                       1,480                              9  0.61 

% e inkasimit  81.46 84.05 2.59 3.18 

Shpenzimet            33,644.41 €             35,455.06 €               1,810.65 €  5.38 

Pagat            26,494.86 €             29,352.33 €               2,857.47 €  10.78 

Rryma elektrike              2,100.08 €               1,411.21 €  -              688.87 €  -32.80 

Shpe. e derivateveve                 191.79 €                  446.35 €                  254.56 €  132.73 

Miremb. Dhe riparimet              2,085.21 €                  540.64 €  -           1,544.57 €  -74.07 

Miremb, e automjeteve                 180.25 €                  266.02 €                    85.77 €  47.58 

Shpen. E taksave                 842.00 €               2,761.18 €               1,919.18 €  227.93 

Kemikalet                         -   €                  223.73 €                  223.73 €  #DIV/0! 

Shpenzimet tjera              1,750.22 €                  453.60 €  -           1,296.62 €  -74.08 

Uji I pafaturuar në m3                  219,311                   198,221                   (21,090) -9.62 

Uji I pafaturuar ne % 87.35 84.42                      (2.94)   

Mbulimi operativ 0.57 0.62                        0.05    

 
-  14,529.42 €  -  13,407.82 €            1,121.60 €  
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RAPORT I PERFORMANCËS OPERATIVE DHE FINANCIARE 
TM1-TM2- 2019 

●  NJËSIA PUNUESE - MALISHEVË 
   

MUAJI TM1-2019 TM2-2019 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3                  361,284                   362,820                       1,536  0.43 

Faturimi m3                  141,874                   143,725                       1,851  1.30 

Faturimi nga uji €          101,313.51 €           103,299.04 €               1,985.53 €  1.96 

Faturimi- te tjera €              1,706.85 €               9,183.97 €               7,477.12 €  438.07 

Faturimi Total €          103,020.36 €           112,483.01 €               9,462.65 €  9.19 

Inkasimi nga uji €            95,365.20 €             80,254.20 €  -         15,111.00 €  -15.85 

Inkasimi - te tjera €              7,849.45 €               2,443.49 €  -           5,405.96 €  -68.87 

Inkasimi Total €          103,214.65 €             82,697.69 €  -         20,516.96 €  -19.88 

Nr. i Konsumatorëve                      5,518                       5,566                            48  0.87 

% e inkasimit  94.13 77.69 -16.44 -17.46 

Shpenzimet            93,119.53 €             91,932.35 €  -           1,187.18 €  -1.27 

Pagat            52,029.82 €             55,288.87 €               3,259.05 €  6.26 

Rryma elektrike            28,036.91 €             28,481.79 €                  444.88 €  1.59 

Shpe. e derivateveve              1,409.34 €               1,767.81 €                  358.47 €  25.44 

Miremb. Dhe riparimet              4,689.91 €               2,807.58 €  -           1,882.33 €  -40.14 

Miremb, e automjeteve                 957.71 €               1,337.62 €                  379.91 €  39.67 

Shpen. E taksave                 736.74 €                  775.61 €                    38.87 €  5.28 

Kemikalet                 435.34 €                  307.62 €  -              127.72 €  -29.34 

Shpenzimet tjera              4,823.76 €               1,165.45 €  -           3,658.31 €  -75.84 

Uji I pafaturuar në m3                  219,410                   219,095                        (315) -0.14 

Uji I pafaturuar ne % 60.73 60.39                      (0.34)   

Mbulimi operativ 1.11 0.90                      (0.21)   
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RAPORT I PERFORMANCËS OPERATIVE DHE FINANCIARE 
TM1-TM2- 2019 

●  HIDROREGJIONI JUGOR 
   

MUAJI TM1-2019 TM2-2019 NDRYSHIMI NDRYSHIMI % 

Prodhimi m3              3,637,883               4,185,579                  547,696                15.06  

Prodhimi - l/sec                        468                         532                           65                13.79  

Faturimi m3              1,592,825               1,841,807                  248,982                15.63  

Faturimi l/sec                        205                         234                           29                14.36  

Faturimi nga uji €      1,076,458.21 €       1,209,710.68 €          133,252.47 €                12.38  

Faturimi- te tjera €           14,390.75 €            22,220.07 €              7,829.32 €                54.41  

Faturimi Total €      1,090,848.96 €       1,231,930.75 €          141,081.79 €                12.93  

Inkasimi nga uji €      1,071,330.22 €          924,760.94 €  -      146,569.28 €              (13.68) 

Inkasimi - te tjera €           14,952.45 €              8,513.80 €  -          6,438.65 €              (43.06) 

Inkasimi Total €      1,086,282.67 €          933,274.74 €  -      153,007.93 €              (14.09) 

Nr. i Konsumatorëve                   49,122                    49,615                         493                  1.00  

% e inkasimit  99.52 76.44                   (23.08)             (23.19) 

Shpenzimet         964,465.14 €          958,888.59 €  -           5,576.55 €                (0.58) 

Pagat          560,048.82 €          574,647.69 €             14,598.87 €                  2.61  

Rryma elektrike          228,736.87 €          225,999.95 €  -           2,736.92 €                (1.20) 

Shpe. e derivateveve            21,582.28 €            18,987.25 €  -           2,595.03 €              (12.02) 

Miremb. Dhe riparimet            49,741.73 €            65,362.71 €             15,620.98 €                31.40  

Miremb, e automjeteve            13,306.31 €            15,177.52 €               1,871.21 €                14.06  

Shpen. E taksave            27,645.44 €            26,537.93 €  -           1,107.51 €                (4.01) 

Kemikalet              2,412.53 €              1,627.53 €  -              785.00 €              (32.54) 

Shpenzimet tjera            60,991.16 €            30,548.01 €  -         30,443.15 €              (49.91) 

Uji I pafaturuar në m3               2,045,058                2,343,772                   298,714                14.61  

Uji I pafaturuar ne % 56.22 56.00     

Uji I pafaturuar l/sec 263.00 298.10 35.10               13.35  

Mbulimi operativ 1.13 0.97 -0.15   

 
      121,817.53 €  -      25,613.85 €  -   147,431.38 €    

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



16 

 

II. KOMENTET NGA SHËRBIMI PËR KONSUMATOR- HJ 

 

2.1.1 .Aktivitetet kryesore 

 

- Është bërë leximi i ujëmatësve nga inkasantët (lexuesit) e terenit . 

- Janë shtyp dhe shpërnda faturat e shërbimeve të ujësjellsit mbrenda afatit ligjor te secili 

konsumatorë.  

- Janë vizituar nga inkasantët të gjithë konsumatorët në pronat e tyre ku janë shpërnda faturat 

dhe  është kërkuar  inkasimi i mjeteve për shërbimet e ujësjellsit . 

 

- Janë vizituar nga ekipet e kontrollës konsumatorët për mospagesë të shërbimeve të 

ujësjellsit, të cilët nuk paguajn faturat dhe atyre që  kanë borxhe të të mëdha ndaj KRU “ 

Hidroregjioni Jugor” sha. Secilit konsumatorë të vizituar nga ekipet e kontrolles i është lënë 

procesverbali ku ceket borxhi dhe afati për pagesën e borxhit. 

- Janë bërë kontrolle në teren te konsumatorët nga ekipet e kontrollës edhe për shqyrtim të 

ankesave të konsumatorëve dhe regjistrime të konsumatorëve të rinj. 

-  

2.1.2 Raporti i inspektimit dhe shkyçjes 

 
RAPORT I EKIPEVE TË INSPEKTORATIT – TM2 2019 

Njesia Operative 

Lidhjet e 

reja/legalizime Shkyçjet 

Lidhje jasht 

orës 

Vërejtje  për 

borxhe/përmbarim 

Verifikimi i 

ujëmatësve 

Prizren 435 2 2 3,458 654 

Suharekë 23 0 0 515 1,250 

Malishevë 52 0 0 86 255 

Dragash 3 0 0 7 0 

KRU "Hidroregjioni 

Jugor" 513 2 2 4,066 2,159 

 

 

2.1.3 Raporti i ankesave teknike dhe komerciale 

 

- Janë shqyrtuar të gjitha ankesat teknike dhe komerciale të konsumatorëve 

 

Ankesat Teknike për Shërbimet e Ujit dhe Kanalizimit numër 560 

Ankesat Teknike të Shqyrtuara me Kohë numër 560 

Ankesat Komerciale për Shërbimet e Ujit dhe Kanalizimit numër 227 

Ankesat Komerciale të Shqyrtuara në Kohë numër 227 

Ankesat Komerciale të Zgjidhura me Kohë numër 227 
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2.1.4 Problemet e hasura gjatë kësaj periudhe 

 

- Vazhdon mos zgjidhja e problemit të rasteve sociale, kjo kategori e konsumatorëve po 

ndikon në mungesën e inkasimit te kjo kategori e konsumatorëve. 

- Pamundësia e leximit të ujëmatsve për çdo muaj te një numër i konsumatorëve, nga 

inkasantët tek shtëpit (pronat) e konsumatorëve, pasi në kohën kur bëhet leximi nuk gjenden 

në shtëpi apo edhe nuk i hapin dyert për t’iu mundësuar inkasantëve leximin e orëve 

(kryesisht te konsumatorët që jetojn në ndërtesa kolektive-banesa). 

- Moszgjidhja e qeshtjes se borxheve te mehershme, trashegimi i borxheve ne prona të 

konsumatorëve 

- Problemet e vazhdueshme me softver nga pamundësia e gjenerimit të raporteve sipas 

kërkesave tona.  

- Faturat e medha mujore te disa konsumatoreve si rezultat e rrjedhjeve mbrenda ujëmatësit 

dhe pamundësia e pagesës së tyre 

- Moszgjidhja e problemit të borxhit për shpenzimet e uiit mes shitësit dhe blerësit të pronës, 

pronave të uzurpura që nga pas lufta, pronat që kan qenë nën administrimin e Agjensionit 

Kosovar të Pronës. 

 

2.1.5 Masat e realizuara/ mosrealizuara nga periudha paraprake 

 

-  Rritje të numrit të konsumatorëve në zonën e shërbimit si rezultat i legalizimit të 

konsumatorëve ilegal apo edhe pëlqimeve për kyqje. 

-  Rritje e konsumit si rezultat i rënies së konsumit sezonal 

- Rënie në inkasim si rezultat i pamundësis së pageses nga konsumtoret si dhe largimin e 

pagesave tek inkasantet ne teren. 

 

2.1.6 Masat e propozuara për periudhën në vazhdim 

 

- Hapja e pikave shtese per pagesa ne zonen e sherbimit 

- Marreveshje me instirucionet mikrofinanciare qe obligimet e ujit te paguajn ne keto pika 

te pagesave. 

- Rritja e aktiviteteve te inspektoratit ne teren duke I bere presion konsumatoreve per 

pagesave si dhe shkyqje te konsumatoreve  

- Vazhdimësi e thirrjeve me telefon dhe dërgimi i mesazheve përmes telefonit te 

konsumatorët të cilët nuk i përmbahen kontratës. 

- Dërgimi i vërejtjeve për ndërprerje të shërbimit te konsumatorët pa ujëmatës. 

- Trajtimi i një numri më të madh të konsumatorëve në teren, shpërndarja e 

paralajmërimeve para inicimit të rasteve te përmbauresi duke i ndërruar  terenet e 

inkasantëve. 

- Vizita më të shpeshta te konsumatorët e bizneseve të cilët kanë borxhe, ata të cilët kanë 

bërë kontratë e të cilët nuk i përmbahen pagesës së kisteve. 

- Vazhdimësia e  mbeshtetjes së inkasantëve  nga ekipi i kontrolles te konsumatorët të cilët 

në vijimësi nuk paguajn faturat 

- Regjistrimi i vazhdueshëm i konsumatorëve që dëshirojn të kyqen në shërbime të ujësjellsit 

dhe kanalizimit. 
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2.1.7   RAPORT TREMUJOR I AKTIVITETEVE TË ZYRËS SË INFORMIMIT 

PRILL, MAJ, QERSHOR 

                            
 

Nr. 
 

Mediat 
 

Përshkrimi aktivitetit 
 

Nr. Protkollit 
 

Vërejtje 

1 

 

 

 

 

 

 Tv.Prizreni,  

 TV Besa,  

 TV Opinion, 

 Rado Helix,  

 Radio Omega 3, 

 Levent Kasëmi 

Njoftim për konsumatorë për 

ndërprerjen e energjisë elektrike 

nga ana e KEDS- it ku do të 

paraqitet problem me furnizim 

të ujit të pijes ne disa fshatra. 

1359/19.04.2019  

2  Tv.Prizreni,  

 

Njoftim për Televizionin e 

Prizrenit 

1316/15.04.2019  

 

 

 

3 

 Tv.Prizreni,  

 TV Besa,  

 TV Opinion, 

 Rado Helix,  

 Radio Omega 3, 

 Levent Kasëmi 

 Radio Malisheva  

Njoftim për konsumatoret nga 

njësia  e Malishevës , lidhur me 

ndërprerjen e furnizimit me ujë te 

pijes 

26.04.2019  

 

 

 

3 

 Tv.Prizreni,  

 TV Besa,  

 TV Opinion, 

 Rado Helix,  

 Radio Omega 3, 

 Levent Kasëmi 

Njoftim lidhur me ndërprerjen e 

energjisë elektrike qe do te ndikoj 

edhe ne furnizimin me uje te pijes 

në stacionin e pompave në 

Vermicë 

1512/10.05.2019  

 

 

 

4 

 Tv.Prizreni,  

 TV Besa,  

 TV Opinion, 

 Rado Helix,  

 Radio Omega 3, 

 Levent Kasëmi 

Njoftim për ndërprerje te 

furnizimit me ujë ne stacionin e 

pompave ne “Sozi” Nashec 

 

1594/20.05.2019  

 

 

 

 

5 

 Tv.Prizreni,  

 TV Besa,  

 TV Opinion, 

 Rado Helix,  

 Radio Omega 3, 

 Levent Kasëmi 

 Radio Malisheva 

Njoftim për konsumatorë për 

ndërprerjen e energjisë elektrike 

nga ana e KEDS- it ku do të 

paraqitet problem me furnizim 

të ujit të pijes ne stacionin e 

pompave në Sozi Nashec 

1626/21.05.2019  

 

 

 

6 

 Tv.Prizreni,  

 TV Besa,  

 TV Opinion, 

 Rado Helix,  

 Radio Omega 3, 

 Levent Kasëmi 

 Të gjitha portalet 

online  

Njoftim për ndërprerje te ujit ne 

lokacionin 40 Bunaret  

1777/06.06.2019  
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7 

 Tv.Prizreni,  

 TV Besa,  

 TV Opinion, 

 Rado Helix,  

 Radio Omega 3, 

 Levent Kasëmi 

Njoftim per nderprerje te ujit te 

lokacioni nen Kala ku disa lagje 

kane mbetur pa uje  

1798/10.06.2019  

 

 

 

8 

 Tv.Prizreni,  

 TV Besa,  

 TV Opinion, 

 Radio Helix,  

 Radio Omega 3, 

 Levent Kasëmi 

Njoftim për ne rrugën Enver 

Haradinaj tek Marashi për shkak 

te defektit te gypit transportues do 

te ketë ndërprerje te furnizimit me 

ujë ne disa lagje te qytetit 

1848/17.06.2019  

 

 

 

 

9 

 Tv.Prizreni,  

 TV Besa,  

 TV Opinion, 

 Rado Helix,  

 Radio Omega 3, 

 Levent Kasëmi 

 Te gjitha portalet e 

vendit  

Njoftim për konsumator 1849/17.06.2019  

 

 

 

 

10 

 Tv.Prizreni,  

 TV Besa,  

 TV Opinion, 

 Radio Helix,  

 Radio Omega 3, 

 Levent Kasëmi 

Njoftim për konsumator për 

ndërprerje te furnizimit me ujë për 

shkak te punimeve  ne rrugën 

Hysen Regjiqi 

1858/1/ 

18.06.2019 
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III.     KOMENTET NGA SHËRBIMI PËR FINANCIAR 
 

 
 

 
3.1.1 Aktivitetet e nga departamenti financiar për TM2-2019 

Ky raport përfshinë të gjitha aktivitetet nga shërbimi financiar në pika të shkurtra, aktivitete të cilat 
janë konform rregullores së punës së kompanisë si dhe ligjeve në fuqi. Duke u nisur nga regjistrimet 
e rregullta dhe të drejta sipas ligjeve në Kosovë e deri te aktivitetet tjera për një përformacë sa më 
të mirë të kompanisë, dhe disa nga to janë: 

 Përgaditja e raporteve tremujore per TM1 2019; 

 Dhënja e raporteve dhe dokumentacionit për auditorët gjeneral; 

 Përgaditja dhe përmbyllja e pasqyrave financiare për vitin fiskal 2018; 

 Kontrollimi dhe barazimi i të pagueshmeve dhe atyre të arkëtueshmeve,  

 Pregatitja e raporteve mujore, si inkasimin, të hyrat dhe ato të shpenzimeve, gjithashtu 

edhe raportet tremujore; 

 Hapja dhe pregatitja e pagave për muajtë përkatës, kontrollim, barazim dhe verifikim të 

regjistrit të të punsuarve; 

 Raportet ditore nga shërbimi i arkës, gjendjen e arkës në lidhje me inkasimet ditore, ato të 

amëvisrisë, bizneseve, gjendjen e llogarive bankare, kontimin e tyre, barazimet etj; 

 Kontrollimi dhe nënshkrimi i kërkesave për blerje, si dhe aprovimi i tyre për blerje; 

 Kontrollimi dhe pranimi i faturave për blerjet si dhe regjistrimi i tyre në kontabilitet, pas 

kontrollimeve; 

 Pagesa e furnitorëve, pas kontrollimit të blerjeve; 

 Plotesimin e librave të blerjes dhe shitjes sipas formës standarte të kërkuar nga ATK, për 

muajtë përkatës, mujor e tremujor; 

 Deklarimet e tatimeve, TVSH-së, tatimet e pagave etj, sipas ligjeve në fuqi; 
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3.1.2 Arsyeshmëria e shpenzimeve 
 
Për tre mujorin e II-të, 2019 
 
Shpenzimet operative të ndërmarrjes për tre mujorin e II-rë 2019, në krahasim me shpenzimet e 
tremujorit të I-rë 2019, janë më të ulëta, por që performanca është e dëbët, për shkak se inkasimi 
ska qenë i kënaqshë. 
Më poshtë do t’i cekim disa nga pozicionet, të cilat kanë lëvizur më së shumti dhe arsyet e rritjes 
apo uljes së tyre; 

Pozicioni i shpenzimeve të pagave, në këtë pozicion, kemi një rritje të shpenzimeve.Kjo rritje ka 

ardhur sepse, ne pjesën e dytë të tremujorit të parë, është rritur vlera e koeficientit të pagave, 

prandaj edhe në këtë tremujor, shpenzimet e pagave kanë qenë më të larta; 

Ndërsa pozicioni i energjisë elektrike, ka qenë pothuajse i njejtë me tremujorin e kaluar; 

Edhe te pozicioni i derivateve kemi një shpenzim të njejtë, pasi që angazhimi ka qenë pothuajse i 

njejtë; 

Ndërsa te pozicioni i mirëmbajtjes dhe riparimeve, dhe mirëmbajtjen e pompave, kemi një rritje në 

krahasim me tremujorin e kaluar. Pra angazhimi në rrjet edhe në mirëmbajtje ka qenë më të larta, 

dhe nevoja për intervenime ka qenë më e lartë;  

Edhe pozicioni i mirëmbajtjes së automjeteve është rritur për një nuancë të vogël, por që nuk ka 

ndikuar në shpenzime totale, pasi mirëmbajtja e tyre ka qenë e nevojshme në këtë tremujor; 

Shpenzimet e taksave janë pothuajse të njejta, me tremujorin e kaluar, me një rënje të lehtë, pasi 

që shpenzimet për taksat e përmbaruesit kanë qenë më të ulta me tremujorin e kaluar, ndërsa 

shpenzimet e anëtarësisë në SHUKOS edhe  ato të ARRU-së mbetën të njejta; 
Shpenzimet tjera, ku përfshihen shpenzimet e administrates, shpenzimet e telefonisë, shpenzimet e 
udhëtimeve zyrtare, etj, kemi një rënje më të madhe të këtyre shpenzimeve, sepse në tremujorin e 
kalur jemi furnizuar për material administrative dhe fatura të konsumatorëve; 

Pra si përfundim, shpenzimet për këtë tremujor kanë qenë më të ulëta në krahasim me tremujorin 
e kaluar, për aryset e cekura me lartë, pra pozicioni i shpenzimeve tjera ka qenë më i ulët, për 
arsyet e cekura më lartë, por që performanca në këtë tremujor është e dobët për shkak se inkasimi 
ka qenë më i ulët, sidomos në kategorinë e institucioneve; 
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 Dhjete pagesat me te medha nga Hidroregjioni Jugor per Operatoret TM2 

NR. Document No. Vendor No. Description Amount 

1 PCB-P-00061033 FUR-01016 NPT Xerxa 81,976.65 

2 PCB-P-00058280 FUR-01544 Raicommerce Construction 59,096.29 

3 PCB-P-00060744 FUR-01039 KEK - Bunari I 25,350.48 

4 BPB-PZ-P-00013793 FUR-01039 KEK - Bunari I 25,258.98 

5 BPB-PZ-P-00014005 FUR-01039 KEK - Bunari I 25,193.52 

6 NLB-P-00016976 FUR-01033 Burimi-Com sh.p.k. 19,785.59 

7 PCB-P-00054953 FUR-01031 NPT Moni 15,113.00 

8 NLB-P-00017213 FUR-01016 NPT Xerxa 14,633.27 

9 TEB-000001016 FUR-01033 Burimi-Com sh.p.k. 13,435.59 

10 TEB-000001099 FUR-01016 NPT Xerxa 12,069.92 

    
291,913.29 

 

 

 

 

Dhjete pagesat me te medha ndaj Hidroregjioni Jugor nga konsumatoret TM2 

 

Nr. 
Document 

No. 
Customer No. Description 

 Original  
Amount  

1 NLB-P-00016928 
KONS-
0029796 

Qendra Medicinale SPITALI 
       
8,920.15  

2 NLB-P-00016923 
KONS-
0029796 

Qendra Medicinale SPITALI 
       
7,513.99  

3 PCB-P-00057648 
KONS-
0029825 

KUVENDI KOMUNAL 
       
3,112.07  

4 PCB-P-00055760 
KONS-
0029419 

LLC Newco Elan-Building (Vertigo) 
       
3,092.45  

5 PCB-P-00057651 
KONS-
0029831 

ASAMBLEJA KOMUNALE-PRIZREN 
       
2,220.48  

6 NLB-P-00017287 
KONS-
0029880 

Sh.f.m.u "Abdyl Frashëri" 
       
2,085.97  

7 NLB-P-00016936 
KONS-
0029809 

Sh.K.K Qendra e paraburgimit - Prizren 
       
2,073.65  

8 NLB-P-00017336 
KONS-
0029809 

Sh.K.K Qendra e paraburgimit - Prizren 
       
2,039.80  

9 PCB-P-00058082 
KONS-
0029868 

Universiteti "Ukshin Hoti" 
       
1,830.49  

10 PCB-P-00059707 
KONS-
0029880 

Sh.f.m.u "Abdyl Frashëri" 
       
1,720.71  

   

Totali 
    
34,609.76  
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IV Shërbimet e përbashkëta në Departamentin e administratës: 

 

Departamenti i administratës  gjatë këtij tremujori është marruar me  përgatitjen e raporteve dhe 
informatave nga veprimtaria e shërbimit juridik, varësisht nga detyrat dhe obligimet e punës të 
parapara për këtë departament. 
 

 Gjatë këtij tremujori janë përgatitur të gjitha procesverbalet dhe vendimet e dala nga Bordi i 
Drejtorëve, Komisioni i Auditimit, komiteti i financave dhe Kryeshefi Ekzekutiv. 

 Shërbimi juridik ka përgatitur kontratat në mes të kompanisë dhe palëve të treta në lëmin e 
veprimtarisë së Kompanisë. 

 Pas vlerësimit të punës së punonjësve nga udhëheqësit e shërbimeve përkatëse janë 
vazhduar kontratat e punëtorëve të Kompanisë te cilët kanë qenë në kohë të caktuar, si 
dhe te punëtorëve që kanë pasur kontratën e parë të punës me mundësi të vazhdimit.  

 Është bërë  mbikëqyrje dhe  mirëmbajtje e duhur  në  azhurnimin e rregullt të ueb-faqes, siç 
parashihet me Ligj mbi NP, janë kryer të gjitha arkivimet, publikimet për autoritetin përkatës 
sipas ligjit. 

 Gjithashtu ky shërbim ka lëshuar për të punësuarit të gjitha llojet e aktvendimeve, 
autorizimeve dhe vërtetimeve  nga fusha e marrëdhënieve të punës. 

 Janë përgatitur Vendime për mbikëqyrje dhe pranim teknik të punimeve për projektet e 
investuara me mjetet vetanake të Kompanisë dhe nga donacionet sipas kërkesës së 
shërbimit teknik. 

 Në mbështetje të nenit 56 të  Ligjit të punës Nr. 03/L-212 , për punonjësit është bërë 
kompensimi i punës jashtë orarit me ditë pushimi. 

 Në mbështetje të  nenin 38 paragrafi 2. të Ligjit të punës Nr. 03/L-212, disa punonjësve të 
Kompanisë është bërë kompensimi i pushimit vjetor për vitin 2018 në lartësi të ardhurave 
personale të realizuara në muajin e fundit, sepse mos shfrytëzimi i pushimit vjetor është 
ardhur për arsye se nuk ka qenë e mundur të bëhet zëvendësimi i punëtorit në këtë vend të 
punës me punëtorët të tjerë të  Kompanisë. 

 Aktvendimet për pushime vjetore janë lëshuar pas kërkesës me shkrim të punëtorëve dhe 
aprovimit apo pëlqimit nga udhëheqësit e tyre i drejtpërdrejtë. 

 Shërbimi juridik ka përgatitur kontratat mbi qiranë për lokacionet e hapjes së porto-arkave 
te reja me nr.6,7, dhe 8 si dhe Marrëveshje në mes të kompanisë dhe palëve të treta në 
lëmim e veprimtarisë së Kompanisë. 

 Në Departament të Administratës kemi  pasur auditim nga Auditori i Zyrës Kombëtare të 
Auditimit , lënda e auditimit ka qenë mbarëvajtja e punës së Departamentit te administratës 
gjatë vitit 2018. 

 Me kërkesë te NJPMNP i është dërguar raport lidhur me numrin e punëtorëve në Kompani 
për prridhen kohore janar-mars 2019. 

 Me date 20.05.2019  vdes punëtori Zejnel Mursjeli me pozite te punës Inkasant pas një 
sëmundje te shkurtër.  

 Me kërkesë të Menaxherit rajonal për konsumator dhe arsyetimin e nevojave te shërbimit 
për konsumatore ka pas ndërrim te pozitave te punës: 

- nga pozita e punës Inkasant ne Inspektor/kontrollor kane kaluar pese punëtorë 
- nga pozita e punës Inkasant ne Porto-arkëtar tre punëtore 
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 Gjate këtyre tre muajve kanë filluar pune 3 (tre) punëtor: 
- Ne muajin Maj një  punëtor me pozitë të punës Inkasant,  
- Ne muajin  Qershor dy punëtor me pozitë të punës portoakatar,  

 
 

Pushimet e shfrytëzuara nga punonjësit gjatë TM-2/2019 

Nr Llojet e pushimeve  
Nr. i Punonjësve që kanë  
shfrytëzuar pushimet 

1 Pushim vjetor 183 

2 Pushim mjekësor 16 

3 Pushim pa pagesë 3 

6 Pushimi mjekësor 70% 1 

7 Pushim për rast vdekjes së anëtarit te familjes 5 

 
 
 
 
 
Konkurset: Prill - Qershor-2019 

 
Gjate këtyre tre muajve janë shpallur katër konkurse dy Rishpallje: 

 

Nr Pozita e punës 
Nr i 
kryresve  

Dita e 
shpalljes 

se konkursit Njesija  

1 Porto-arkëtar/e 2 11.04.2019 PRIZREN 

2 Porto-arkëtar/e  konkurs i brendshëm 4 11.04.2019 PRIZREN 

3  Rishpallje Punëtor fizik ITUZ 3 14.05.2019 PRIZREN 

4  Rishpallje Teknik i/e Laboratorit ITUZ 1 14.05.2019 PRIZREN 

     

 Porto-arkëtar/e konkurs i brendshëm  është anuluar 20.05.2019 nuk është rishpall 

 Rishpallje Punëtor fizik ITUZ është anuluar me date   26.04.2019 & 25.06.2019 është i 
rishpallur. 

  Rishpallje Teknik i/e Laboratorit ITUZ është anuluar me date 03.05.2019 & 26.06.2019 
është i rishpallur. 

 
PERSONELI – PRILL – QERSHOR  2019 

Muajt 
Nr. i te punësuarve 

sipas  muajve 
Vende te 

plotësuara 
Te 

larguar 
Të 

pensionuar 
Punë praktike 

Prill  329       

Maj     330  1   1  

Qersho
r 

 330     1  
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NUMRI I PUNËTORËVE SIPAS NACIONALITETEVE - GJENDJA:  QERSHOR - 2019 

K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH. A 

Nacionaliteti Shqiptarë 

Boshnjak 
dhe 
Mysliman 

Romë, Ashkali 
dhe Egjiptas Turq 

Gjithsejtë 
numri i 
punëtorëve 

Numri i Punëtorëve 284 34 5 7 330 

Numri i Punëtorëve në % 86.1 10.3 1.5 2.1 100 

 
NUMRI I PUNËTORËVE NË 1000 KONSUMATORË DHE SIPAS GJINISË 

GJINIA: NR NR. % Nr. Në 1000 Kon. 

FEMRA: 42 12.73 
 

MESHKUJ: 288 87.27 
 

TOTAL 330 100.00 
  

 
KUALIFIKIMI I PUNËTORËVE - GJENDJA:  QERSHOR  2019 

K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A 

  KUALIFIKIMI 

DHJETOR  Fakultet Bachelor 

Sk.K. 
e 
lartë 

Sh. e 
mesme 

Shkolla 
fillore 

Pa 
kualifikim Gjithsejtë  

Nr. i punëtorëve 34 42 1 206 46 1 
 

330 

Kualifikimi në % 10.30 12.73 0.30 62.42 13.94 0.30        100 

 
 
 
Raport i numrit te punetoreve, Prill- Qershor – 2019 
 

Nr 

Muaji 
Hidroregjion

i  
Jugor 

Prizren Suharekë Dragash Malishe-vë 

Prizren Bordi Total 
   

4 Prill 335 238 6 244 37 18 36 

5 Maj 336 239 6 245 37 18 36 

6 Qershor 336 240 6 246 36 18 36 
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PËRFAQËSIMI NË GJYKATA DHE ARDHJA TOTALE E LËNDËVE NGA GJYKATAT PËR PERIUDHËN 
KOHORE PRILL – QERSHOR 2019 SEANCAT GJYQËSORE 

 

Muaji  

Se
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ca
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 s

h
ty
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h
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n
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at
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Prill  1 / / 17 

Maj 1 / 3 15 

Qershor  1 / 1 15 

Totali 3 / 4 47 

 
Siç edhe shihet në tabelën lart, në këtë periudhë kohore kemi marrë ftesa për  pjesëmarrje në  7 
(shtatë) seanca gjyqësore  prej të cilave 3 (tri) seanca kanë qenë përgatitore, dhe 4  (katër) seanca 
për arsye objektive janë shtyrë dhe do të caktohen data të tjera për shqyrtim. 
 
Gjatë tremujorit të dytë të vitit 2019, në Zyrën Ligjore nga Gjykatat kanë ardhur këto shkresa: 
 

- Për 7 (shtatë) lëndë nga gjykatat janë marrë Aktvendime në favor të kompanisë;  
 

- Për 5 (pesë)  lëndë nga gjykatat janë marrë Aktvendime kundër kompanisë; 
 

- Për 8 (tetë) lëndë gjykatat kanë aprovuar pjesërisht Prapësimet e konsumatorëve; 
 

- 1 (një)  Konkluzion me të cilin gjykata na njofton se pala në procedurë ka vdekur; 
 

- 10 (dhjet) Aktvendime me të cilat gjykata cakton përfaqësues të përkohshëm; 
 

- 2 (dy) Njoftime apo Kërkesa nga Gjykata dhe institucione tjera; 
 

- 9 (nëntë) Thirrje për seanca gjyqësore; 
 

- Padi është ushtruar kundër Kompanisë nuk ka patur; 
 

- 1 (një) Ankesë në Gjykatën e Apelit e ka parashtruar konsumatori kundër Vendimit të 
gjykatës Themelore; 

 
- 1 (një) Përgjigje në Ankesë për Gjykatën e Apelit të Kosovës; 

 
- 1 (një) Ekspertizë në dëm të Kompanisë; 

 
- 1 (një) Ujdi gjyqësore; 

 
- Nga Gjykatat në total kanë ardhur 47 (dyzetë e shtatë) shkresa. 

 
Është punuar edhe në: 
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Konsultimin, analizimin dhe studimin e Projektligjeve, Ligjeve të vjetra dhe atyre të reja, 

Udhëzimeve Administrative, Rregulloreve dhe materialeve tjera lidhur me përgatitjet teorike 

për nxjerrjen e Rregulloreve të ardhshme të cilat duhet të harmonizohen me Ligjet dhe 

Aktet tjera të reja;  

Pjesëmarrje në Komisionin Disiplinorë ku i kemi përgatitur Procesverbalet, Konkluzionet si 

dhe Vendimet lidhur me përgjegjësinë e punonjësve sipas Rregullores mbi përgjegjësinë 

disiplinore dhe materiale të Kompanisë; 

Janë bërë përkthime të Konkurseve të Kompanisë nga Gjuha Shqipe në Gjuhën Boshnjake; 

Pjesëmarrje  në Komisione për pranimin e punëtorëve në punë, dhe komisione tjera brenda 

Kompanisë;  

 

 

 

PUNËT E KRYERA ME PËRMBARUESIT PRIVAT  
PRILL – QERSHOR 2019 NJËSIA PUNUESE PRIZREN 

 

 

P
ro

p
o

zi
m

e 
p

ër
 

p
ër

m
b

ar
im

e
 

P
ra

p
ës

im
e

 

P
ër

gj
ig

je
 n

ë 
p

ra
p

ës
im

e
 

M
ar

rë
ve

sh
je

 

Të
rh

eq
je

  

P
ër

fa
q

ës
u

es
 t

ë
 

p
ër

ko
h

sh
ëm

 

Të
 p

ër
fu

n
d

u
ar

a 
Prill 10 11 11 11 1 3 2 

Maj  64 14 12 8 3 2 5 

Qershor  10 4 6 8 3 2 2 

Totali 84 29 29 27 7 7 9 

 
Nga Njësia Punuese e Prizrenit me Përmbaruesit Privat janë kryer këto punë 
- Në këtë Gjykatë i kemi dërguar 84 (tetëdhjetë e katër) lëndë me propozim për përmbarim.  
- Nga konsumatorët  janë parashtruar 29 (njëzetë e nëntë) prapësime. 
- Nga kompania  janë dhënë  29 (njëzetë e nëntë) përgjigje në prapësime. 
- Janë lidhur 27 (njëzet e shtatë) marrëveshje me debitorë.  
- 7 (shtatë)  lëndë e tërhequr. 
- Nga gjykata janë caktuar 7 (shtatë) përfaqësues të përkohshëm. 
- Janë përfunduar  9 (nëntë) lëndë. 
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PRILL – QERSHOR 2019 NJËSIA PUNUESE MALISHEVË 
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Prill / / / 8 / / 2 

Maj  / 1 1 7 / / 3 

Qershor  / / / 7 / / 2 

Totali / 1 1 22 / / 7 

 
Nga Njësia Punuese e Malishevës me Përmbaruesit Privat janë kryer këto punë:  
- Në këtë tremujorë nuk na janë sjellë lëndë me propozim për përmbarim.  
- Është bërë 1 (një) prapësim. 
- Është dhënë 1 (një)  përgjigje në prapësim. 
- Janë lidhur 22 (njëzetë e dy) marrëveshje me debitorë.  
- Nuk ka pasur lëndë të tërhequra. 
- Janë përfunduar 7 (shtatë) lëndë. 
 
 
 
PRILL – QERSHOR 2019 NJËSIA PUNUESE SUHAREKË 
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Prill / / / 1 / 1 2 

Maj  / / / / / / 1 

Qershor  / / / / / / 1 

Totali / / / 1 / 1 4 

 
Nga Njësia Punuese e Suharekës me Përmbaruesit Privat janë kryer këto punë:  
-  Në këtë tremujorë nuk na janë sjellë lëndë me propozim për përmbarim.  
-  Nga konsumatorët  nuk ka pasur  prapësime. 
-  Nga kompania nuk ka pasur përgjigje në prapësime. 
-  Është lidhur 1 (një) marrëveshje.  
- Gjykata e ka caktuar 1 (një) përfaqësues të përkohshëm. 
-  Nuk ka pasur lëndë të tërhequra. 
- Janë përfunduar4 (katër) lëndë. 
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PRILL – QERSHOR 2019 NJËSIA PUNUESE DRAGASH 
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Prill / / / 4 / / / 

Maj  / / / / / / / 

Qershor  / / / 2 / / 1 

Totali / / / 6 / / 1 

 
Nga Njësia Punuese e Dragashit me Përmbaruesit Privat janë kryer këto punë:  
- Në këtë tremujorë nuk na janë sjellë lëndë me propozim për përmbarim.  
-  Nga konsumatorët  nuk ka pasur  prapësime. 
-  Nga kompania nuk ka pasur përgjigje në prapësime. 
-  Janë lidhur 6 (gjashtë) marrëveshje me debitorë.  
- Nuk ka pasur tërheqje të ndonjë lënde. 
- Gjykata nuk ka caktuar përfaqësues të përkohshëm. 
- Është përfunduar 1 (një) lëndë. 

 
 
 

LËNDËT TË CILAT JANË NË PROCEDURA GJYQËSORE DHE TË CILAT E KËRCËNOJNË KOMPANINË 
 

Nr. C.nr. Kontesti Vlera Vërejtje 

1. C.nr. 1214/12, datë 
05.03.2013 

Padi – Kontest 
nga marrëdhënia 

e punës 

Ende e pacaktuar Lënda gjendet në 
Gjykatën e Apelit 

në Prishtinë 

2.   C. nr. 116/03, datë 
08.05.2013 

Padi për 
kompensim dëmi 

Dëmshpërblimi 
ende i pacaktuar 

Lënda gjendet në 
Gjykatën e Apelit 

në Prishtinë 

3. C.nr. 286/14, datë 
03.06.2015 

Padi – Kontest 
nga marrëdhënia 

e punës 

Dëmshpërblimi 
ende i pacaktuar 

Lënda gjendet në 
Gjykatën e Apelit 

në Prishtinë 

4. A.nr. 420/2015, datë 
03.04.2017 

Padi – Kontest 
lidhur me 

borxhin e ujit 

Kontest 
administrativ 

Lënda gjendet në 
Gjykatën 

Themelore në 
Prishtinë 

5. C.nr. 170/18, datë 
14.09.2018 

Padi – 
kompensim dëmi 

Vlera e kontestit 
1,170.00 € 

Lënda gjendet në 
Gjykatën 

Themelore në 
Prizren 

6. C.nr. 471/2017, datë 
06.10.2017 

Padi – 
kompensim dëmi 

Vlera e kontestit 
3200.00 € 

Lënda gjendet në 
Gjykatën 

Themelore në 
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Prizren  

7. C.nr. 416/18, datë 
24.05.2018 

Padi – Kontest 
pronësor 

Vlera e kontestit 
500 € 

Lënda gjendet në 
Gjykatën 

Themelore në 
Prizren 

8. C.nr. 99/16, datë 06.03.2018 Padi – Kontest 
pronësorë 

Vlera e kontestit 
10,000 € 

Lënda gjendet në 
Gjykatën 

Themelore në 
Prizren – dega 

Dragash 

9. C.nr. 364/16, datë 
12.10.2016 

Padi – Kontest 
pronësorë 

Vlera e kontestit 
3200 € 

Lënda gjendet në 
Gjykatën 

Themelore në 
Prizren – dega 

Suharekë 

10.  P.nr. 1053/2018  Propozim për 
përmbarim 

2974.95 Lënda gjendet në 
Gj. Apelit në 

Prishtinë 
 

11. P.nr. 1040/2018  Propozim për 
përmbarim 

13,335.24 Lënda gjendet në 
Gj. Apelit në 

Prishtinë 
 

12. P.nr. 1010/2018  Propozim për 
përmbarim 

11,207.25 Lënda gjendet në 
Gj. Apelit në 

Prishtinë 
 

13. P.nr. 169/ Propozim për 
përmbarim 

583,331.70 Lënda gjendet në 
Gj. Apelit në 

Prishtinë 
 

14. P.nr.1804/2018  Propozim për 
përmbarim 

4,415.06 Lënda gjendet në 
Gj. Apelit në 

Prishtinë 
 

15. P.nr. 1693/2018  Propozim për 
përmbarim 

460,849.77 Lënda gjendet në 
Gj. Apelit në 

Prishtinë 
 

16. P.nr. 1692/2018  Propozim për 
përmbarim 

274,592.07 Lënda gjendet në 
Gj. Apelit në 

Prishtinë 
 

17. P.nr. 1688/2018  Propozim për 
përmbarim 

7,832.98 Lënda gjendet në 
Gj. Apelit në 

Prishtinë 
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18. P.nr. 1694/2018  Propozim për 
përmbarim 

36,937.28 Lënda gjendet në 
Gj. Apelit në 

Prishtinë 
 

19. P.nr. 1690/2018  Propozim për 
përmbarim 

71,665.41 Lënda gjendet në 
Gj. Apelit në 

Prishtinë 
 

20. P.nr. 1689/2018  Propozim për 
përmbarim 

22,123.25 Lënda gjendet në 
Gj. Apelit në 

Prishtinë 
 

 
 
 
 
 
 
 
Aktivitete e Zyrtarit për Siguri dhe Shëndetin në Punë TM-2 / 2019 
 
Gjatë TM-2 të vitit 2019 janë realizuar vizitat e objekteve të Kompanisë lidhur me mirëmbajtjen dhe 

gjendjen  tyre, janë kontrolluar të gjitha objektet në njësinë e Prizrenit, ku janë kontrolluar gjendja 

e tyre, pastërtia dhe mirëmbajtja e objekteve si dhe hapësira për rreth objekteve, si dhe është bërë 

kontrollimi i aparateve kundër zjarrit dhe gjendja e tyre. 

Në ketë tremujor janë servisuar  aparatet kundër zjarrit në KRU “Hidroregjioni Jugor” sh.a në 

Prizren, gjithsej janë 70 aparate të servisuar gjatë muajit Maj dhe Qershor/2019 dhe të sistemuar 

sipas raportit të pranim-dorëzimit për servisim. Servisimi është kryer përmes firmës kontraktuese 

“SAP-Internacional sh.p.k” në Prizren ku ka bërë servisimin e aparateve kundër zjarrit nëpër të 

gjitha Njësitë Punuese sipas dokumentacionit të pranimit - dorëzimit. 

Numri i aparateve të shpërndara nëpër njësit punuese është me sa vijon; 

- Njësia Prizren:   totali  është -  41 aparate kundër zjarrit  

- Njësia Malishevë:  totali janë 15 aparate kundër zjarrit 

- Njësia Suharekë- totali janë 9. aparate kundër zjarrit 

- Njësia Dragash – totali janë 5. aparate kundër zjarrit  

Gjatë TM-2 janë realizuar vizita njësisë punuese Suharekë  janë vizituar objekti i qendror i 

administratës, objekti  “Pusi i Atit”  ku gjendja e këtij objekti është pa ndryshueshëm, siç është 

paraqitur edhe më parë në raportet e punës, si dhe janë vizituar stacionin e pompave në Vermic, 
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Zhur, Nashecë njeherit  janë kontrolluar mirëmbajtja e objektit  dhe hapësira për rreth objektit, 

njëherit është vlerësuar se  mirëmbajtja e objektit dhe hapësirës për rreth objektit është në gjendje 

të kënaqshëm.   

Takim me  firmën kontraktuese për servisimin e aparateve kundër zjarrit  dhe furnizim me aparate 

kundër zjarrit me CO² që do të përdoret për trafo e rrymës,  si dhe furnizimi me 20 aparate  2 kg. që 

do të përdoren për automjete e kompanisë mirëpo për shkak të transportit të jashtëm ka ngecje në 

furnizim  nga firma kontraktuese. 

Gjatë këtyre muajve janë bërë kontrollimi i punëtorëve të shërbimit operativ për kujdesin në punë 

dhe respektimin e Ligjit për Sigurinë dhe Shëndetin në Punë, duke realizuar punime në eliminimin e 

defekteve në rrjetin e ujësjellësit dhe të kanalizimit. nëpër disa vende në qytetin e Prizrenit, mirëpo 

punëtoret e shërbimit operativ kohë pas kohe nuk janë të kujdesshëm gjatë punës në përdorimit të 

helmetave. 

 
 
 
 

Aktivitetet e Shefit të Sigurimit Fizik të Objekteve dhe Administrator i Rojës për TM/2, 2019 - 
Prizren 

 
Gjatë tremujorit të dytë (2), janë realizuar vizita dhe kontrolle të vazhdueshme brenda dhe jashtë 
orarit në kohë të pacaktuar nëpër të gjitha objektet të cilat sigurohen nga kujdestaret – roje 24 h në 
pikat e Prizrenit:40 BURIMET, MULLIRI I VJETËR, SHPATI, BUNARI 1, DREJTORI, KOAGULATORET dhe 
FILTRAT. 
Për punonjësit roje  janë bërë   oraret e punës për muajt  prill, maj dhe qershor/2019 dhe është 
bërë shpërndarja e tyre në të gjitha objektet të cilat kujdestarohen gjatë 24h në Prizren. 
Gjithashtu gjatë çdo fund jave është pranuar Njoftimin se kush do të jetë kujdestar nga sektori i 
Operatives gjatë gjithë javës,  pastaj është bërë shpërndarja e tyre në çdo objekt ku kujdestarohet 
gjatë 24 h nga Rojet. 
Në objektin  e“40 Burimeve ”, gjatë këtij TM/2, jemi  angazhuar për shtrirjen e dheut në disa pjesë 
ku është pa e nevojshme në hapësirën e objektit në fjalë,  pastaj është gjelbëruar hapësira rreth 
objektit ne fjalë, gjithashtu në objektin e 40 burimeve është bërë instalimi I ndriçimit të hapësirës 
së jashtme, me arsye që rojet gjatë kujdestarisë që do bëjnë ta kenë më të lehtë vrojtimin dhe 
vëzhgimin e objektit për brenda dhe për rreth tij. 
Në objektet ‘’40 Burime’’ dhe‘’Shpati’’,  është bërë një organizim bashkëpunues, në mes këtyre dy 
objekteve në drejtim të kontrollimit pompave rreth mbushjes dhe mbajtjes nën kontroll të nivelit të 
ujit në ‘’Rezervuarin Shpati’’, për të cilën detyrë jam autorizuar nga Kryeshefi Ekzekutiv. 
  Me urdhër nga Kryeshefi Ekzekutiv, gjatë këtij TM/2 është kryer edhe vizita – kontrolle në 
‘’Rezervuarin e Ri’’, sipër objektit të ‘’Rezervuarit Shpati’’, ku jam autorizuar që pas orës 00:00 ti 
bëhet një vizitë objektit në fjalë, që të shihet se sa po arrin të ngritët niveli i ujit pas mesnatës. 
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Kontrolli i autorizuar është kryer rreth orës 00:20, ku edhe është përpiluar Njoftimi rreth gjendjes së 
nivelit të ujit, i cili qëndron në këtë rezervuar. 
Gjatë këtij TM/2 punonjësit  roje janë pajisur me uniform verore. 
Po ashtu Vizitat (kontroll) janë zhvilluar edhe në fshatrat për rreth qytetit të Prizrenit si në : 
Zhur,  Nashec (sozi), Gjonaj, Kushnin,  Kojush, Sërbic dhe Novak, - janë vizituar të gjithë objektet e 
këtyre fshatrave të lart përmendura.  
Në njësinë punuese të Malishevës vizitë objekteve :  në Drejtorin e Njësisë së Malishevës, 
Gurbardh, Bubël dhe në Stacionin e pompimit – Banjë -   ku çdo gjë ishte në rregull, ashtu edhe siç 
janë kushtet e objekteve në fjalë. 
Në njësinë punuese të Suharekës vizitë objekteve : në Drejtorin e Njësisë të Suharekës, në 
rezervuarin e ujit në Samadraxhë, në Baqevc dhe te Pusi i atit në Grejkoc. 
Vizitë objektit “Pusi i Atit”- ku gjendja e këtij objekti është në atë gjendje të mëparshme,  mungojnë 
rrethojat, porta hyrëse, mirëmbajtja e hapësirës, ku bari dhe shkurret janë rritur në masë të madhe. 
Në njësinë punuese në Dragash vizitë objekteve : në Drejtorin e Njësisë së Dragashit, në objektin e 
pompave në Brezne, Pllavë, Radeshë dhe në objektin Filtrat në Dragash. 
Gjatë vizitave që janë zhvilluar në Dragash, objekti në fjalë është në gjendje po thuajse të mirë, ne 
po ashtu vizituam edhe  objektin i cili gjendet në Radeshë, punëtori i cili është përgjegjës për 
mirëmbajtjen e Digës dhe objektit në fjalë ishte në vendin e punës në krye të detyrës, ku ishte duke 
punuar rreth pastrimit dhe mirëmbajtjes së Digës,  rreth hapësirës së territorit të objektit në fjalë. 
 

 
 

   V. Raporti i auditorit të brendshëm. 
 

 
 
Përmes këtij raporti, është bërë përmbledhja dhe prezentimi i punëve dhe aktiviteteve të auditorit 
të brendshëm, të cilat janë realizuar gjatë tremujorit të dytë të këtij viti, gjegjësisht raport i punës 
për periudhën kohore prill – qershor 2019.  
 

  Në pajtim me planin vjetor të punës si dhe auditimit me kërkesë të Komisionit të Auditimit, 
janë realizuar disa auditime, sikurse: 
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të shpenzimeve rrjedhëse; 
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të stoqeve; 
- Auditimi lidhur me menaxhimin e proceseve në Njësinë Punuese në Suharekë, si dhe  
- Përgatitja e një raporti njoftues lidhur me aktivitetet e zyres së prokurimit, gjatë periudhës 

TM4/2018. 
- Gjithashtu, gjatë muajit qershor kam qenë i anagazhuar me përgatitjen dhe raportimin e raportit 

të auditimit të pasqyrave financiare të kompanisë; si dhe 
- Gjatë kësaj periudhe kam shfrytëzuar një pjesë të pushimit të vitit të kaluiar. 
 

   Pas përfundimit të auditimeve, në pajtim me procedurat e punës dhe standardet e auditimit të 
brendshëm është bërë:  
- përgatitja e draftraporteve, 
- mbajtja e takimeve me subjektet e audituara, 
- diskutimi i të gjeturave dhe rekomandimeve, si dhe  
- finalizimi i raporteve (në përjashtim të draftit të auditimit të Nj.P.Suharekë). 
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  Duke u bazuar në testimet e kryera dhe të gjeturat e auditimeve të kësaj periudhe tremujore, 
është konstatuar se në përgjithësi menaxhimi i proceseve dhe zhvillimi i procedurave në 
Hidroregjionin Jugor, është kryer: 
- në pajtim me dispozitat ligjore, 
- është treguar një performancë e mirë e shërbimeve, si dhe  
- është konstatuar një funksionim i mirë i kontrollit të brendshëm.  

 

  Gjatë auditimit të disa proceseve, janë konstatuar edhe mangësi, ku dhe është dhënë 
rekomandime të cilat edhe priten të realizohen.  
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Aneks.1 

Raport i statusit aktual të punimeve në ndërtimin e gypsjellësit - investim i Qeverisë 
Gjermane – KFW, sipas përogramit të energjisë së ripërtërishme dhe energjisë 
efiçiente 

 
 

1. Titulli i programit;  Projekti rajonal - Prizren për ripërtrirje të   energjisë dhe 
     energjisë efiçiente. 
 
Titulli I projektit; “Ndërtimi i gypsjellësit të ri në segmentin 40 Bunarët – rez. ‘Shpati’ 

respektivisht kyçja në rrjetin e qytetit të Prizrenit”. 
 
Përfituesi;    KRU “Hidroregjioni Jugor” Sh.A – Prizren 
 
Donatori;    Qeveria Gjermane – BMZ - 2007 65 941 
 
Agjensioni financiar;   KFW – Banka zhvillimore 
 
Fondi total i programit;  2.5 mln Euro 
 
Statusi aktual i punimeve (30.06.2019) 
 

 Sipas planit të paraparë dinamik, pas vendosjes komplete të gypsjellësit 
PEHD OD 800 mm2 në gjatësi L ≈ 3.2 km, nga komora mbledhëse te “40 Burimet” gjer 
te rezervuari kryesor i qytetit – “Shpati”, jemi në fazën finale të përfundimit të të 
gjitha punimeve në të gjitha njësitë punuese të këtij projekti: 
 

- Është përfunduari komora mbledhëse CC700 te lokacioni “40 Burimet”  
duke respektuar standardet bashkohore për trajtimin e ujit të pijes, që 
akumulon të gjitha burimet ekzistuese dhe burime tjera të ujit të pijes në 
perpsektivë. 

- Janë përfunduar kyçjet e rrjetit të vjetër në infrastrukturën e re 
hidraulike te CC700 

- Është përfunduar kyçja e gypsjellësit të ri në rezervuarin kryesor – 
“Shpati” 

- Janë përfunduar testimet, dezinfektimet dhe pastrimet e rrjetit të 
gjithmbarshëm hidraulik të gypsjellësit. 

- Është lëshuar në shfrytëzim gypsjellësit kryesor me infrastrukturën 
përcjellëse hidraulike 

- Janë në ekzekutim e sipër punimet në rregullimin e terenit, mureve dhe 
bazave mbrojtëse dhe disa punime tjera rreth përmirësimit të vërejtjeve 
eventuale. 

- Pas çertifikimit të pranimit teknik të dates, 30.05.2019, vazhdon 
periudha e përgjegjësisë nga kontraktori deri më 30.05.2020. 
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Objektivi dhe përfitimet; 

 
- Donacion në vlerë rreth 2.5 mln Euro, pa asnjë detyrim kthimi. 
- Gypsjellësi tip PEHD, i impregnuar dhe i veshur me të gjitha shtresat e 

avansuara mbrojtëse, identifikuese dhe sinjalizuese me dimensione   DN-700 
mm, OD 800 mm. 

- Prurja e tërë sasisë së ujit që sigurohet në vendburimin 40 Burimet dhe 
burimet ndihmëse në këtë zonë të sigurisë ujore. 

- Siguria dhe mbrojtja adekuate e kualitetit të ujit të furnizuar. 
- Mirëmbajtja efektive me kosto të ulët. 
- Mënjanimi nga prodhimi I minimum 3 elektropompave me fuqi 3 x 45 

kW të stacioneve pompuese Bunar I dhe II respektivisht ulje e konsumit 
energjetik për 370000 kWh apo mesatarisht rreth 30,000.00 € në vit. 

- Stabilizimi I furnizimit dhe presionit të ujit në disa zona të epërme të 
qytetit 

- Krijimi I sigurisë, kualitetit dhe stabilitetit të furnizimit permanent, me 
këtë dhe rritja e disponimit qytetar. 

- Mënjanimi nga përdorimi i gypave ekzistues të azbestit, me efekt të 
mundshëm kancerogjen, që gjenerojnë humbje të ujit, mirëmbajtja dhe 
sanimi I prishjeve I vështirë me kosto të lartë, pamundësia e transmisionit e 
tërë ujit të burimeve në periudhat e favorshme të prodhimit, etj.  
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Aneks 2.  AKTIVITETET E PROKURIMIT PER VITIN FISKAL 2019 

 

 

Nr

. 

Vetanake 

1/ 

Donacion2 

Titulli i Aktivitetit te Prokurimit Nr.i 

Prokurimit 

Data e 

nenshkrimit 

Vlera e 

kontrates 

Operatori 

Ekonomik 

Vrejtje  Data e skadimit 

1 1 Ritender –Furnizim me goma HJ/18-012-121 28.01.2019 43,691.60€ Auto Buqa   
2 1 Retender-Furnizim dhe montim i 

LPP dhe trafostacionit  160kw 

HJ/18-020-121 24.01.2019 12,300.00€ “V3-ING”   

3 1 Instalimi dhe Funksionalizimi 

softverik i hardverik i leximit mobil 

dhe krijimi i faturimit te bazuar ne 

ueb ne kuader te sistemit 

informative te Kompanise 

HJ/18-023-121 04.04.2019 75,489.32€ “PBC” SHPK  Perfundon 

60dite nga nga 

data e kerkeses 

4 1 Furnizim me elektro pompa 

zhytese 22kw 

HJ/18-024-136 21.01.2019 3,900.00€ Npt “Linda”  Perfundon 

30dite nga nga 

data e kerkeses 
5 1 Retender-Sigurimi i Automjeteve HJ/19-001-236    Ne 

procedu

r 

 

6 1 Furnizim me zorre te gomes  per 

cisterne kanalizimi c1 250bar  

HJ/19-002-136 25.02.2019 2,688.00€ NPT “Bojku 

Hidraulik” 
 25.03.2019 

7 1 Furnizim me material per pune HJ/19-003-121 11.04.2019 98,792.46€ SHPK “Hidro 

Bau” 
 11.04.2022 

8 1 Hulumtimi i knaqshmerise se 

konsumatoreve ne zonen e 

sherbimit per periuhen janar-

dhjetor 2018 ne zonen e sherbimit 

HJ/19-004-236 25.02.2019 1,449.00€ SHPK “Global 

Consulting 

Development 

Associates” 

 25.03.2019 
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te cilen e mbulon KRU 

“Hidroregjioni Jugore” 

9 1 Ritender-Furnizim me 3 

Hidropompa 

HJ/19-005-136 15.04.2019 5,200.00€ Npt “Linda”  Perfundon 15 

dite nga nga 

data e kerkeses 
10 1 Furnizim me elektro pompa 

zhytese 

HJ/19-006-121    Ne 

procedu

r 

 

11 1 Servesimi i automjeteve zyrtare HJ/19-007-221    Ne 

procedu

r 

 

 

12 

1  

Funizim me pompa(Kornize) 

 

HJ/19-008-111 

    

Ne 

procedu

r 

 

13 1 Furnizim me paisje per detektim te 

parave falso(kartmonedhave dhe 

kuinsave-monedha metalike) 

HJ/19-009-136 25.03.2019 4,740.00€ NTSH “Treo 

Electonics” 

 Perfundon 

20dite nga nga 

data e kerkeses 

14 1 Furnizim me material per zyre  HJ/19-010-121    Ne 

procedu

r 

 

15 1 LOT I:Kerkese per Dozator te 

Klorit(me Hipokoklorur te 

Natriumit) 

LOT II:Paisje per Dezinfektim dhe 

pjese rezerve 

HJ/19-011-121 19.04.2019 LOT 

I:17,233.00€ 

 

LOT 

II:3,648.00€ 

NPT “Avesta”  Perfundon 

30dite nga nga 

data e kerkeses 

16 1 Furnizim me elektropompa zhytese HJ/19-12-139 19.06.2019 5,850.00€ NPT “Linda”  Perfundon 

Brenda 15 dite. 

17 1 Mirmbajtja e sistemit informativ HJ/19-13-225     Ne procedur 

18 1 Furnizim me Sanitari HJ/19-014-121 01.07.2019 20,232.50€ NTSH “Meteor”  01.07.2022 
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19 1 Shpallje ne Media Ritender   

LOT I:Televizioni lokal 1 Prizren 

LOT II: Televizioni lokal 1Prizren 

LOT IV:Radio Lokal  

LOT V:Radio ne gjuhen Boshnjake 

LOT VI:Radio Lokal 

LOT VII: Radio Lokal 

 

Shpallje ne Media Ritender  

LOT III dhe LOT VIII 

HJ/19-015-235     Kontrat 

nenshkruhen me 

dt. 15.07.2019  

 

 

 

 

 

Jane anuluar 

ne mungese te 

ofertave. 

20 1 Furnizim me autovetura te dores se 

dyte 

HJ/19-016-111     Hapja e ofertave 

me 

dt.12.07.2019 

21 

 

1 Furnizim me epruvet HJ/19-017-136 21.06.2019 932.00€ “Interlab”shpk   

22 1 Furnizim me material elektrik HJ/19/018/121     Ne procedur 

23 1 Furnizim me bonbula te clorit HJ/19/019/125     Hapja e ofertave 

15.07.2019 

24 1 Furnizim me automjet zyrtar suwf 

4x4 

HJ/19/020/121     Ne procedur 

25 1 Ngritja e menaxhimit te cilesise se 

ujit 

HJ/19/021/236     Ne procedur 

26 1 Sigurimi i automjeteve  HJ/19/022/136     Hapja e ofertave 

12.07.2019 

 
Ky raport pasqyron punen ne zyren e prokurimit te KRU “Hidroregjioni Jugor” sh.a Prizren dhe ecurite e procedurave per tre 
mujorin e pare  dhe te dyte te vitit 2019 

Këtij dokumenti i është bashkangjitur si aneks të gjitha llojet e kontratave të nënshkruara deri më sot me operatorët ekonomik si 
dhe aktivitet qe jane ne procedur. 
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Kryeshefi  Ekzekutiv 

Zyrtari Kryesor Financiar- 
Dep. i Financave 

 

Zyre per konsumatore 
PZ, MA, DR, SU 

Kontrolla 

Bordi i Drejtoreve Komisioni i 
Auditimit 

Faturimi 

 

Inkasimi 

Kontabiliteti material 

Kontabiliteti financiar 
PZ, SU, DR , MA 

 
DR MA, DR 

Mirmbajtje  dhe 
pastrim i objekteve 

Sekretari- 
Dep. Administrativ 

 

Kontabiliteti Financiar 
Rajonal 

 
Shkyçja/RiKycja 

 

       Zëdhënësi 

Zyrtari i Auditimit të 
mbrendshëm 

Administrat/Resurset  
Njerezore 

Zyra ligjore 

 

IT 

 

Dep. Teknik 

Depoja 

Autoparku 

Planifikimi 

Zhvillimi 

 
GIS 

nivel Regjional 
 

 
G P S- 

matje ne teren 

 

Mirëmbajtja e 
pompave 

 

Mirembajtja e sistemit 
te kanalizimit 

 

Riparimi/Kalibrimi 
dhe montimi i 

ujematesve 

 

Prodhimi i ujit 
 

Distribuimi 

 

Mirembajtja e 
sistemit te ujesjellsit 

 Arka kryesore  dhe 
Portoarkat 

 
Detektim irrjetit dhe 

humbjeve 

 

Logjistika 

Setori i kualitetit te Ujit 
te pijes 

 

Kontrolli fizko-kimik 
dhe bakteriologjik 

 

Zyrtari per  raportim 
Dhe Plan Biznes 

 

Zyrtare per administrate 
dhe protokoll 

Udhëheqësi i 

Njësisë- Prizren 

Udhëheqësi i 
Nj.P. - Suharekë 

 

Udhëheqësi i 
Nj.P.- Dragash 

 

Udhëheqësi i 
Nj.P.- Malishevë 

 

Zyrtari 
prokurimit 

Menaxher i Projekteve 

Zyra per siguri dhe 
shendet ne punë. 1 

Zyrtarë për Asete 

Zyra per sigurimin  e 
objekteve dhe adm.  e 

rojeve. +1 
 

Departamenti i Trajtimit 
të Ujërave të zeza 

 

Shërbimi Rajonal 
 për Konsumatorë  

 

Administrata 
 

Menagjeri i. 
Mirmbajtjes .dhe 

Operatives 
 

Laboratori 
 

Teknik- 
elektromekanik 

 

Punetor fizik 
 

Roje 
 

STRUKTURA ORGANIZATIVE 

KRU ,,HIDROREGJIONI JUGOR” SH.A.  PRIZREN 


